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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมกา 
สมัยสามัญ สมัย สอง คร้ังที่ 1 /2553 

วันที่ 7 พฤษภาคม   2553 เวลา 13.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมกา 

...................................... 
ผูเขาประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1. นายกมล  เกตุมัก ประธานสภาเทศบาลฯ กมล  เกตุมัก  
2. นายยงยุทธ  ไชยยา เลขาสภาฯ ยงยุทธ  ไชยยา  
3. นางชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม รองประธานสภาเทศบาลฯ ชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม  
4. นายปริยัติ  สุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ปริยัติ  สุวรรณ  
5 นายญาณวุฒิ  เงินเย็น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ฌาณวุฒิ  เงินเย็น  
6. นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ศรีวรรณ  เขื่อนคํา  
7. นายสวัสดิ์  ศรีใจ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา สวัสดิ์  ศรีใจ  
8. นายชวน  วงศมูล สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ชวน  วงศมูล  
9. นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา เพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค  
10. นายอนุทิน  หม่ันงาน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา อนุทิน  หม่ันงาน  
11. นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ประสิทธ์ิ  ปงเมือง  
12 นายพยนต  หาญสุนันทนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา พยนต  หาญสุนันทนนท  
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ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี รองนายกเทศมนตรีฯ ทวีสิทธ์ิ  งานด ี  
2 นายสุรสิทธ์ิ  ศรีชัย ท่ีปรึกษานายกฯ สุรสิทธ์ิ  ศรีชัย  
3 นายประสงค  สุภาษ ี หัวหนาฝายชาง ประสงค  สุภาษ ี  
4 นายนิตย  ศรีพรม นิติกร นิตย  ศรีพรม  

 
 
ประชาชนผูเขารวมประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ที่อยู ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1 นายทองเหรียญ  ไชยบุตร ผูใหญบานหมูท่ี 4 ทองเหรียญ  ไชยบุตร  
2 นายวิเชียร  ฟูเช้ือ ผูใหญบานหมูท่ี 11 วิเชียร  ฟูเช้ือ  
3 นายธนภัทร  เงินเย็น ผูชวยผูใหญบานหมู 12 ธนภัทร  เงินเย็น  
4 นายดํารัส ไชยาโส ผูชวยผูใหญบานหมู 8 ดํารัส ไชยาโส  
5 นายกันจะณา  นนทเกษม นายชางชลประทานชํานาญการ  กันจะณา  นนทเกษม  
6 นายสุธรรม  ยลสุริยันวงศ วิศวกรชลประทานชํานาญการ สุธรรม  ยลสุริยนัวงศ  
7 นายสุทัศน  ยมสิทธ์ิ ผูชวยผูใหญบานหมู 1 สุทัศน  ยมสิทธ์ิ  
8 นายจีรวัฒน  หม่ันงาน รองหัวหนาสวนงานอาคาร มน. จีรวัฒน  หม่ันงาน  
9 นางอิสรีย  งามจิต ผูใหญบานหมูท่ี 17 อิสรีย  งามจิต  
10 นายวันดี  ขัตธิ ผูใหญบานหมู 7 วันดี  ขัตธิ  
11 นายอนนท  ปงเมือง ผูชวยผูใหญบานหมู 4 อนนท  ปงเมือง  
12 นางบุญมี  ใหมกุลนะ ผูชวยผูใหญบานหมู 17  บุญมี  ใหมกุลนะ  
13 นายอุดม  เมืองมูล ผูใหญบานหมู 15  อุดม  เมืองมูล  
14 นายอนุสิทธ์ิ  สมปาน ผูใหญบานหมู 9 อนุสิทธ์ิ  สมปาน  
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ประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 2 คร้ังที่ 1/2553 
เริ่มประชุมเวลา  13.30 น. 
นายยงยุทธ  ไชยยา  ตรวจสอบรายช่ือและจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล ฯ ท่ีเขารวมประชุมครบ
เลขานุการ ฯ    องคประชุม เม่ือครบองคประชุมขอเชิญประธานสภา ฯ จุดธูปเทียนบูชา 
                พระรัตนตรัยและทําหนาท่ีประธานในท่ีประชุมสภาเทศบาล ฯ และ 
    ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 
นายกมล  เกตุมัก   กลาวสวัสดีตอคณะผูบริหารสมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา และ 
ประธานสภา ฯ    ผูเขารวมประชุม และกลาวเปดการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุม 
    ตอไป 
ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
    - ไมมี 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญสมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 วันท่ี  
    19 เมษายน  2553  
นายกมล  เกตุมัก   กลาวขอเชิญเลขานกุารสภาเทศบาล ฯ แมกาทบทวนรายละเอียดการ 
ประธานสภา ฯ    ประชุมสภา ฯ ครั้งท่ีผานมาเม่ือวันท่ี 19 เมษายน  2553 ใหท่ีประชุม 
    รับทราบ  
นายยงยุทธ  ไชยยา   กลาวสวัสดีตอท่ีประชุม แลวทบทวนรายละเอียด และประเด็นสําคัญของ 
เลขานุการสภา ฯ   การประชุมสภา ฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 เม่ือวันท่ี 19  
    เมษายน  2553 ใหท่ีประชุมไดรับทราบตามสําเนาบันทึกการประชุมสภา  
    ฯ ดังกลาวมาขางตนท่ีแจกจายมาใหแลว ท่ีประชุมรับทราบ และไมมีการ 
    แกไข  
นายกมล  เกตุมัก   กลาววาตามท่ีเลขานุการ ฯ  ไดทบทวนรายละเอียดการประชุมครั้งท่ีผาน 
ประธานสภา ฯ    ใหท่ีประชุมรับทราบจนเขาใจดีแลว และไมมีการแกไขรายละเอียดขอมต ิ
    ท่ีประชุมสภา ฯ รับรองรายงานผลการประชุมสภา ฯ  ผูใดเห็นชอบโปรด 
    ยกมือขึ้น  
ท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบ จากสมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา จํานวน 11 คน เปน 
    เอกฉันท 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือพิจารณา 
    3.1 ญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ 
นายกมล  เกตุมัก   เรื่องญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ
ประธานสภาเทศบาล ฯ   ขอเชิญฝายบริหาร โดยทานรอง  ทวีสิทธ์ิ  งานดี  ช้ีแจงรายละเอียด 
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นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ เรียนทานสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  รอง
รองนายก ฯ                 ดวยมีหนังสือจากมหาวิทยาลัยนเรศวร ฯ ลงวันท่ี 19 มกราคม  2552 เม่ือ 
    ครั้งขณะนั้น เทศบาล ฯ ยังไมมีสภา  แตผลของการประชุมเม่ือวันท่ี 15  
    มกราคม  2552 มีมติใหดําเนินการกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบได 
    จนกระท่ังบัดนี้ยังขาดขั้นตอนคือ  ยังไมผานการจัดประชาคมหมูบาน  
    และฝายมติจากสภาเทศบาลตําบลแมกา ในรายละเอียดโครงการตองใช 
    งบประมาณอยู 14 ลานบาท และในวันนี้  ทางชลประทานในนามผูขอใช 
    พ้ืนท่ีปาสงวนเพ่ือสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ  จึงนําเรื่องเขาสูสภา ฯ ใน 
    วันนี้ เพ่ือท่ีจะขอมติ ขอความเห็นชอบ หรือไมเห็นชอบในการสรางหวย 
    ตูบขอบดังกลาว  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภาเทศบาล ฯ จะมีผูใดอภิปรายในประเด็นกอสรางอางเก็บ 
ประธานสภา ฯ    น้ําหวยตูบขอบขอเรียนเชิญครับ  
นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา    กลาวทักทายและสวัสดีสมาชิกสภา ฯ แขกผูมีเกียรติทุกทาน  ในสวนของ 
สท. เขต 2   ชาวบานหมูท่ี 1 ไดทําการเวทีประชาคมเม่ือวันท่ี 6 พฤษภาคม  2552  
    ในท่ีประชุมมีมติใหสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบได และในบันทึกการ 
    ประชุมมีขอตกลงดังนี้ ถาหากทางชลประทานสรางอางเก็บน้ําขอให 
    สรางรางระบายน้ํา หรือทอสงน้ําใหประชาชนในหมูท่ี 1 หมู 10 หมู 14  
    หมู 16 ไดใชน้ําดวย  แตถาหากทางชลประทานสรางอางเก็บน้ําหวยตูบ 
    ขอบ แตนําน้ําไปใหทางมหาวทิยาลัยนเรศวร ชาวบานจะไมใหกอสราง  
    จึงขอเรียนเชิญท่ีประชุมไดรับทราบ 
นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค   กลาวสวัสดีในท่ีประชุม กรณีการสรางอางเก็บน้ํา ไดมีการสํารวจ 
สท.เขต 1    ผลกระทบของคนท่ีอยูทายอาง และผูท่ีไดรับผลประโยชนหรือไม 
    อยางไร ผมอยากใหชัดเจนในประเด็นนี้กอน  
นายชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม ดิฉันอยากเรียนถามวาไดทําการประชาคมในหลาย ๆ หมูบานหรือยัง ใน 
    สวนของพ้ืนท่ี และชาวบานท่ีไดรับผลประโยชน และผลกระทบจาก 
    โครงการสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ อยากเรียนถามทางมหาวิทยาลัย 
    นเรศวร 
นายกันจะณา  นนทเกษม  ไดกลาวทักทายผูเขารวมประชุมสภา ฯ ในเรื่องการกอสรางอางเก็บน้ําหวย 
นายชางชลประทาน   ตูบขอบ เปนทํานบดิน เราไดวางระบบทอและมีวาวปดเปดอยู 2 ชุด ๆ ละ 2  
    ตัว ชุดแรก เราจะแยกลงในหวยเดิมและชุดท่ี 2 เราจะใชสําหรับพ้ืนท่ีสูง  
    ในประเด็นคําถามในเรื่องของทอสงน้ําและคลองสงน้ําในโครงการนี้เรา 
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มีงบประมาณไมเพียงพอสําหรับระบบสงน้ําในโอกาสหนาขอใหทําเรื่องรอง                    
ขอโครงการ 

นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค  ผมมีประเด็นอยากเรียนถามเรื่องของวัตถุประสงคหลัก ๆ ของการสราง 
สท. เขต 1    อางเก็บน้ําหวยตูบขอบ 
นายกันจะณา  นนทเกษม  ขอช้ีแจงในสวนของวัตถุประสงคของโครงการการใชน้ําในพ้ืนท่ีการทํา 
นายชางชลประทาน  เกษตรของพ่ีนองประชาชนใน ต.แมกา ครับผม 
นางชุติกาญจน เช้ือพรรณงาม ในโครงการการกักเก็บน้ําไวใช น้ําจะมาถึงหวยแมนาปอยหรือไม  
สท. เขต 2    
นายกกันจะณา  นนทเกษม การกักน้ําไวใชจะใชในสวนกลาง ๆ ระหวางหวยนาปอยเทานั้น เพราะ 
นายชางชลประทาน  ปริมาณน้ําไมเพียงพอ 
นายศรีวรรณ เขื่อนคํา  หวยแมนาปอยอยูเสนดานบน หวยตูบขอบอยูดานลาง แตถาสรางอาง 
สท. เขต 2   แลวไมเช่ือมทอไปทาง มน. ชาวบานก็จะใหสรางได  
นายกกันจะณา  นนทเกษม ผมขอยืนยันการสรางเก็บน้ําหวยตูบขอบ ทางมหาวิทยาลัยนเรศวรจะไม 
นายชางชลประทาน  ใชน้ําของอางเก็บน้ําหวยตูบขอบแนนอนครับเพราะทางมหาวิทยาลัยฯไดทํา 
                                                       ประชาคมยืนยันแลว 
นายปริยัติ  สุวรรณ  กลาวทักทายท่ีประชุมในสภา ฯ ผมเห็นดวยกับโครงการเพ่ือ 
สท. เขต 2    ประโยชนของชุมชนในเรื่องน้ําใชในการทําเกษตร และฤดูแลงจะมีน้ําใช  
    แตผมเปนหวงผลกระทบพ้ืนท่ีนาและท่ีทํากินของราษฏรท่ีถูกน้ําทวม 
นายจีระวัฒน  หม่ันงาน  กลาวทักทายในท่ีประชุมสภา ฯ ผมขอช้ีแจงเรื่องการวางแนวตัวเขื่อน 
รองหัวหนาสวนงานอาคาร มน. ครั้งแรก เราติดปญหาเขาไปในพ้ืนท่ีของราษฏรจึงวางแนวไมได ตอมาเรา 
    ไดขยับวางแนวบริเวณใหมท่ีจะสรางเปนแนวสันเขื่อนและไดบรรจุ  
    แผนงานแลวแตติดขัดขั้นตอนท่ีตองผานมติสภาเทศบาล ฯ  
    แมกากอน ผมจึงเห็นวาครั้งนี้เปนโอกาสท่ีดีสําหรับพ่ีนองประชาชนจะมี 
    น้ําไวใชในการเกษตร จึงเรียนใหทานสมาชิกสภา ฯ ไดรับทราบครับ  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภา ฯ เม่ือไมมีผูใดจะอภิปรายในประเด็นญัตติพิจารณา 
ประธานสภา ฯ    ใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ ผูใดเห็นชอบ 
    โปรดยกมือขึ้น 
ท่ีประชุม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกามีมติเห็นชอบจํานวน 11 เสียง งดออก 
    เสียงจํานวน 1 เสียง 
ระเบียบวาระท่ี     3.2  ญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบการสรางอางเก็บน้ําหวยเหลินและพ้ืนท่ี 

กอสรางโครงการจัดตั้งสถาบันวิจัยและถายทอดเทคโนโลยีทางการเกษตร    
จํานวน   568 ไร 
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นายกมล  เกตุมัก   เรื่องญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเกบ็น้ําหวยเหลิน 
ประธานสภาเทศบาล ฯ   ขอเชิญฝายบริหาร โดยทานรอง  ทวีสิทธ์ิ  งานดี  ช้ีแจงรายละเอียด 
นายทวีสิทธ์ิ  งานดี    กลาวทักทายท่ีประชุมในสภา ฯ ในประเด็นการกอสรางอางเก็บน้ําหวย 
รองนายกฯ                                    เหลินซ่ึงในเขตพ้ืนท่ีปาไมการขออนุญาตใชพ้ืนท่ีตองไดรับความเห็นชอบ            

จาก เทศบาลทองท่ี  แตติดขั้นตอนการขออนุมัติการกอสรางจากทางสภา ฯ  
ในประเด็นการขออนุญาตใชพ้ืนท่ีในวันนี้  ทางตัวแทนของชลประทานได
ขอใหทางสภา ฯ มติ  เพ่ือท่ีจะเห็นชอบ หรือไมเห็นชอบในการสรางอางเก็บ
น้ําหวยเหลินซ่ึงมีพ้ืนท่ีอยูท่ีหมู1บานหมอแกงทอง ซ่ึงเปนโครงการเรงดวน
เพ่ือแกปญหาการขาดแคลนน้ําในการเกษตรและอุปโภคบริโภคของราษฏร  

นายกมล  เกตุมัก   ขอเชิญทานสมาชิกสภา มีผูใดจะอภิปรายหรือไม 
ประธานสภา ฯ   
นายอนุทิน  หม่ันงาน  ในประเด็นการสรางอางท้ัง 2 แหง  อยากถามทานสมาชิกสภา ฯ เขต 2 วา 
สท. เขต 1    ชาวบานมีมติเห็นชอบใหสรางหรือไมอยางไร ผมอยากทราบขอมูล 
นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง   สําหรับกรณีการสรางอางเก็บน้ํา หากเปนไปไดขอใหทางชลประทานทํา 
สท.เขต 2    ระบบคลองสงน้ําใหชาวบานไดใชในการเกษตร ในประเด็นนี้ดวยครับ  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภา ฯ เม่ือไมมีผูใดจะอภิปรายในประเด็นญัตติพิจารณา 
ประธานสภา ฯ    ใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยเหลิน ผูใดเห็นชอบ  
    โปรดยกมือขึ้น 
ท่ีประชุม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกามีมติเห็นชอบจํานวน 12 เสียง เปน 
    เอกฉันท 
ระเบียบวาระท่ี 4   วาระอ่ืน ๆ  
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  ตามท่ีคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจําปงบประมาณ 
รองนายก ฯ   2552 ไดรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจําปงบประมาณ 
    2552  ใหคณะผูบริหารทราบเกี่ยวกับแบบรายงานการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาประจําปงบประมาณ  2552  มีท้ังหมด  7  ยุทธศาสตร  ตาม
รายละเอียดแบบรายงานการติดตามและประเมินผล แผนพัฒนาประจําป
งบประมาณ  2552   ท่ีสงใหสมาชิกสภาทุกทานในการประชุมครั้งนี้เบ้ืองตน
แลวนั้น   มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถามอีกหรือไมครับ 

ท่ีประชุม       “ไมมี” 
 
นายยงยุทธ  ไชยยา   กลาวทักทายทานสมาชิกสภา ฯ และผูบริหารในเทศบาลของเราขณะนี ้
เลขานุการสภา ฯ   กําลังอยูในระหวางปรับปรุงในสวนของทางสภา ฯ ยังขาดวัสดุอุปกรณ  
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    เชน ผามานรอบ ๆ ท่ีประชุม คอมพิวเตอร โตะทํางาน  ขอฝากทางฝาย 
    บริหารชวยพิจารณาจัดสรรงบประมาณใหดวยครับ  
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  ในสวนของการปรับปรุงเราจะสํารวจทุก ๆ ฝายวาขาดเหลืออยางไร จะ 
รองนายก ฯ     นําเขาสภา ฯ ในครั้งตอไปในกรณีของฝายสภา ฯ จะจัดสรรใหครบ 
นายวันดี  ขัติธิ   โครงการหมูบานนํารองบานบัวหมูท่ี 7 (ปดทองหลังพระ) ในสวนของ 
ผูใหญบานหมูท่ี  7  การขุดลอกคลองหวยจอมทองขอฝากฝายบริหารชวยพิจารณาดวนดวย 
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  โครงการปดทองหลังพระทางฝายบริหารขอไปศึกษาในรายละเอียด   
รองนายก ฯ     และการใชจายงบประมาณ และจะจัดสรรใหทําครับ  
 
นายประสงค  สุภาษ ี  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ ขอใหทางฝายผูบริหารได 
หัวหนาฝายชาง ฯ   พิจารณาเรื่องงบประมาณกอนครับ ในสวนของฝายชางจะทําการ 
    ชวยเหลือเพราะเปนเรื่องเรงดวนอยูแลว 
นาเหรียญ  ไชยบุตร  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ ผมมีเรื่องอยู 2 เรื่อง เรื่องถนน 
ผูใหญบานหมู 4    เขาพ้ืนท่ีทําการเกษตรท่ีใชรวมกัน 3 หมูบานบริเวณทางเขาขางหวยเกี๋ยง  
    อยากไดดินไปถมท่ีประมาณ 5 รถบรรทุกขนาด 5 คิว  เรื่องท่ี 2 ขอหิน 
    คลุกไปถมถนนดานการเกษตรเสนคลองชลประทานแมต๋ําจําปาหวาย 
    ขอใหทางฝายบรหิารชวยพิจารณาจัดสรรดวยครับ  
นายอนุทิน  หม่ันงาน  ทางฝายบริหารขอฝากเรื่องงบประมาณป 2554 ขอใหอนุมัติจัดซ้ือโตะมา 
สท.เขต 1    บริการใหประชาชนท่ีมาใชบริการในเทศบาลของเราดวย 
นายกมล  เกตุมัก   เม่ือไมมีเรื่องท่ีจะหารือใหท่ีประชุมทราบ  ผมขอปดการประชุมครับ   
ประธานสภา ฯ  
ปดประชุมเวลา    15.30 น.  
 

  (ลงช่ือ)         ยงยุทธ  ไชยยา               ผูบันทึกการประชุม 
       (นายยงยุทธ  ไชยยา) 
                                                   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 
 

  (ลงช่ือ)            กมล  เกตุมัก               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายกมล  เกตุมัก) 
                ประธานสภาเทศบาลตําบลแมกา 
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   (ลงช่ือ)            ชวน  วงศมูล              คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายชวน  วงศมูล) 

             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 

  (ลงช่ือ)         ศรีวรรณ  เขื่อนคํา         คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา) 

                      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 
 

  (ลงช่ือ)        ประสิทธ์ิ  ปงเมือง          คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง) 
                                                               สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 


